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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแมกา 
สมัยสามัญ สมัย สอง คร้ังที่ 1 /2553 

วันที่ 7 พฤษภาคม   2553 เวลา 13.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลแมกา 

...................................... 
ผูเขาประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1. นายกมล  เกตุมัก ประธานสภาเทศบาลฯ กมล  เกตุมัก  
2. นายยงยุทธ  ไชยยา เลขาสภาฯ ยงยุทธ  ไชยยา  
3. นางชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม รองประธานสภาเทศบาลฯ ชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม  
4. นายปริยัติ  สุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ปริยัติ  สุวรรณ  
5 นายญาณวุฒิ  เงินเย็น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ฌาณวุฒิ  เงินเย็น  
6. นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ศรีวรรณ  เขื่อนคํา  
7. นายสวัสดิ์  ศรีใจ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา สวัสดิ์  ศรีใจ  
8. นายชวน  วงศมูล สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ชวน  วงศมูล  
9. นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา เพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค  
10. นายอนุทิน  หม่ันงาน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา อนุทิน  หม่ันงาน  
11. นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา ประสิทธ์ิ  ปงเมือง  
12 นายพยนต  หาญสุนันทนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา พยนต  หาญสุนันทนนท  
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ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี รองนายกเทศมนตรีฯ ทวีสิทธ์ิ  งานด ี  
2 นายสุรสิทธ์ิ  ศรีชัย ท่ีปรึกษานายกฯ สุรสิทธ์ิ  ศรีชัย  
3 นายประสงค  สุภาษ ี หัวหนาฝายชาง ประสงค  สุภาษ ี  
4 นายนิตย  ศรีพรม นิติกร นิตย  ศรีพรม  

 
 
ประชาชนผูเขารวมประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ-สกุล ที่อยู ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1 นายทองเหรียญ  ไชยบุตร ผูใหญบานหมูท่ี 4 ทองเหรียญ  ไชยบุตร  
2 นายวิเชียร  ฟูเช้ือ ผูใหญบานหมูท่ี 11 วิเชียร  ฟูเช้ือ  
3 นายธนภัทร  เงินเย็น ผูชวยผูใหญบานหมู 12 ธนภัทร  เงินเย็น  
4 นายดํารัส ไชยาโส ผูชวยผูใหญบานหมู 8 ดํารัส ไชยาโส  
5 นายกันจะณา  นนทเกษม นายชางชลประทานชํานาญการ  กันจะณา  นนทเกษม  
6 นายสุธรรม  ยลสุริยันวงศ วิศวกรชลประทานชํานาญการ สุธรรม  ยลสุริยนัวงศ  
7 นายสุทัศน  ยมสิทธ์ิ ผูชวยผูใหญบานหมู 1 สุทัศน  ยมสิทธ์ิ  
8 นายจีรวัฒน  หม่ันงาน รองหัวหนาสวนงานอาคาร มน. จีรวัฒน  หม่ันงาน  
9 นางอิสรีย  งามจิต ผูใหญบานหมูท่ี 17 อิสรีย  งามจิต  
10 นายวันดี  ขัตธิ ผูใหญบานหมู 7 วันดี  ขัตธิ  
11 นายอนนท  ปงเมือง ผูชวยผูใหญบานหมู 4 อนนท  ปงเมือง  
12 นางบุญมี  ใหมกุลนะ ผูชวยผูใหญบานหมู 17  บุญมี  ใหมกุลนะ  
13 นายอุดม  เมืองมูล ผูใหญบานหมู 15  อุดม  เมืองมูล  
14 นายอนุสิทธ์ิ  สมปาน ผูใหญบานหมู 9 อนุสิทธ์ิ  สมปาน  
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ประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 2 คร้ังที่ 1/2553 
เริ่มประชุมเวลา  13.30 น. 
นายยงยุทธ  ไชยยา  ตรวจสอบรายช่ือและจํานวนสมาชิกสภาเทศบาล ฯ ท่ีเขารวมประชุมครบ
เลขานุการ ฯ    องคประชุม เม่ือครบองคประชุมขอเชิญประธานสภา ฯ จุดธูปเทียนบูชา 
                พระรัตนตรัยและทําหนาท่ีประธานในท่ีประชุมสภาเทศบาล ฯ และ 
    ดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 
นายกมล  เกตุมัก   กลาวสวัสดีตอคณะผูบริหารสมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา และ 
ประธานสภา ฯ    ผูเขารวมประชุม และกลาวเปดการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุม 
    ตอไป 
ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
    - ไมมี 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญสมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 วันท่ี  
    19 เมษายน  2553  
นายกมล  เกตุมัก   กลาวขอเชิญเลขานกุารสภาเทศบาล ฯ แมกาทบทวนรายละเอียดการ 
ประธานสภา ฯ    ประชุมสภา ฯ ครั้งท่ีผานมาเม่ือวันท่ี 19 เมษายน  2553 ใหท่ีประชุม 
    รับทราบ  
นายยงยุทธ  ไชยยา   กลาวสวัสดีตอท่ีประชุม แลวทบทวนรายละเอียด และประเด็นสําคัญของ 
เลขานุการสภา ฯ   การประชุมสภา ฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 เม่ือวันท่ี 19  
    เมษายน  2553 ใหท่ีประชุมไดรับทราบตามสําเนาบันทึกการประชุมสภา  
    ฯ ดังกลาวมาขางตนท่ีแจกจายมาใหแลว ท่ีประชุมรับทราบ และไมมีการ 
    แกไข  
นายกมล  เกตุมัก   กลาววาตามท่ีเลขานุการ ฯ  ไดทบทวนรายละเอียดการประชุมครั้งท่ีผาน 
ประธานสภา ฯ    ใหท่ีประชุมรับทราบจนเขาใจดีแลว และไมมีการแกไขรายละเอียดขอมต ิ
    ท่ีประชุมสภา ฯ รับรองรายงานผลการประชุมสภา ฯ  ผูใดเห็นชอบโปรด 
    ยกมือขึ้น  
ท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบ จากสมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา จํานวน 11 คน เปน 
    เอกฉันท 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือพิจารณา 
    3.1 ญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ 
นายกมล  เกตุมัก   เรื่องญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ
ประธานสภาเทศบาล ฯ   ขอเชิญฝายบริหาร โดยทานรอง  ทวีสิทธ์ิ  งานดี  ช้ีแจงรายละเอียด 
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นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ เรียนทานสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  รอง
รองนายก ฯ                 ดวยมีหนังสือจากมหาวิทยาลัยนเรศวร ฯ ลงวันท่ี 19 มกราคม  2552 เม่ือ 
    ครั้งขณะนั้น เทศบาล ฯ ยังไมมีสภา  แตผลของการประชุมเม่ือวันท่ี 15  
    มกราคม  2552 มีมติใหดําเนินการกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบได 
    จนกระท่ังบัดนี้ยังขาดขั้นตอนคือ  ยังไมผานการจัดประชาคมหมูบาน  
    และฝายมติจากสภาเทศบาลตําบลแมกา ในรายละเอียดโครงการตองใช 
    งบประมาณอยู 14 ลานบาท และในวันนี้  ทางชลประทานในนามผูขอใช 
    พ้ืนท่ีปาสงวนเพ่ือสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ  จึงนําเรื่องเขาสูสภา ฯ ใน 
    วันนี้ เพ่ือท่ีจะขอมติ ขอความเห็นชอบ หรือไมเห็นชอบในการสรางหวย 
    ตูบขอบดังกลาว  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภาเทศบาล ฯ จะมีผูใดอภิปรายในประเด็นกอสรางอางเก็บ 
ประธานสภา ฯ    น้ําหวยตูบขอบขอเรียนเชิญครับ  
นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา    กลาวทักทายและสวัสดีสมาชิกสภา ฯ แขกผูมีเกียรติทุกทาน  ในสวนของ 
สท. เขต 2   ชาวบานหมูท่ี 1 ไดทําการเวทีประชาคมเม่ือวันท่ี 6 พฤษภาคม  2552  
    ในท่ีประชุมมีมติใหสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบได และในบันทึกการ 
    ประชุมมีขอตกลงดังนี้ ถาหากทางชลประทานสรางอางเก็บน้ําขอให 
    สรางรางระบายน้ํา หรือทอสงน้ําใหประชาชนในหมูท่ี 1 หมู 10 หมู 14  
    หมู 16 ไดใชน้ําดวย  แตถาหากทางชลประทานสรางอางเก็บน้ําหวยตูบ 
    ขอบ แตนําน้ําไปใหทางมหาวทิยาลัยนเรศวร ชาวบานจะไมใหกอสราง  
    จึงขอเรียนเชิญท่ีประชุมไดรับทราบ 
นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค   กลาวสวัสดีในท่ีประชุม กรณีการสรางอางเก็บน้ํา ไดมีการสํารวจ 
สท.เขต 1    ผลกระทบของคนท่ีอยูทายอาง และผูท่ีไดรับผลประโยชนหรือไม 
    อยางไร ผมอยากใหชัดเจนในประเด็นนี้กอน  
นายชุติกาญจน  เช้ือพรรณงาม ดิฉันอยากเรียนถามวาไดทําการประชาคมในหลาย ๆ หมูบานหรือยัง ใน 
    สวนของพ้ืนท่ี และชาวบานท่ีไดรับผลประโยชน และผลกระทบจาก 
    โครงการสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ อยากเรียนถามทางมหาวิทยาลัย 
    นเรศวร 
นายกันจะณา  นนทเกษม  ไดกลาวทักทายผูเขารวมประชุมสภา ฯ ในเรื่องการกอสรางอางเก็บน้ําหวย 
นายชางชลประทาน   ตูบขอบ เปนทํานบดิน เราไดวางระบบทอและมีวาวปดเปดอยู 2 ชุด ๆ ละ 2  
    ตัว ชุดแรก เราจะแยกลงในหวยเดิมและชุดท่ี 2 เราจะใชสําหรับพ้ืนท่ีสูง  
    ในประเด็นคําถามในเรื่องของทอสงน้ําและคลองสงน้ําในโครงการนี้เรา 
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มีงบประมาณไมเพียงพอสําหรับระบบสงน้ําในโอกาสหนาขอใหทําเรื่องรอง                    
ขอโครงการ 

นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค  ผมมีประเด็นอยากเรียนถามเรื่องของวัตถุประสงคหลัก ๆ ของการสราง 
สท. เขต 1    อางเก็บน้ําหวยตูบขอบ 
นายกันจะณา  นนทเกษม  ขอช้ีแจงในสวนของวัตถุประสงคของโครงการการใชน้ําในพ้ืนท่ีการทํา 
นายชางชลประทาน  เกษตรของพ่ีนองประชาชนใน ต.แมกา ครับผม 
นางชุติกาญจน เช้ือพรรณงาม ในโครงการการกักเก็บน้ําไวใช น้ําจะมาถึงหวยแมนาปอยหรือไม  
สท. เขต 2    
นายกกันจะณา  นนทเกษม การกักน้ําไวใชจะใชในสวนกลาง ๆ ระหวางหวยนาปอยเทานั้น เพราะ 
นายชางชลประทาน  ปริมาณน้ําไมเพียงพอ 
นายศรีวรรณ เขื่อนคํา  หวยแมนาปอยอยูเสนดานบน หวยตูบขอบอยูดานลาง แตถาสรางอาง 
สท. เขต 2   แลวไมเช่ือมทอไปทาง มน. ชาวบานก็จะใหสรางได  
นายกกันจะณา  นนทเกษม ผมขอยืนยันการสรางเก็บน้ําหวยตูบขอบ ทางมหาวิทยาลัยนเรศวรจะไม 
นายชางชลประทาน  ใชน้ําของอางเก็บน้ําหวยตูบขอบแนนอนครับเพราะทางมหาวิทยาลัยฯไดทํา 
                                                       ประชาคมยืนยันแลว 
นายปริยัติ  สุวรรณ  กลาวทักทายท่ีประชุมในสภา ฯ ผมเห็นดวยกับโครงการเพ่ือ 
สท. เขต 2    ประโยชนของชุมชนในเรื่องน้ําใชในการทําเกษตร และฤดูแลงจะมีน้ําใช  
    แตผมเปนหวงผลกระทบพ้ืนท่ีนาและท่ีทํากินของราษฏรท่ีถูกน้ําทวม 
นายจีระวัฒน  หม่ันงาน  กลาวทักทายในท่ีประชุมสภา ฯ ผมขอช้ีแจงเรื่องการวางแนวตัวเขื่อน 
รองหัวหนาสวนงานอาคาร มน. ครั้งแรก เราติดปญหาเขาไปในพ้ืนท่ีของราษฏรจึงวางแนวไมได ตอมาเรา 
    ไดขยับวางแนวบริเวณใหมท่ีจะสรางเปนแนวสันเขื่อนและไดบรรจุ  
    แผนงานแลวแตติดขัดขั้นตอนท่ีตองผานมติสภาเทศบาล ฯ  
    แมกากอน ผมจึงเห็นวาครั้งนี้เปนโอกาสท่ีดีสําหรับพ่ีนองประชาชนจะมี 
    น้ําไวใชในการเกษตร จึงเรียนใหทานสมาชิกสภา ฯ ไดรับทราบครับ  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภา ฯ เม่ือไมมีผูใดจะอภิปรายในประเด็นญัตติพิจารณา 
ประธานสภา ฯ    ใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยตูบขอบ ผูใดเห็นชอบ 
    โปรดยกมือขึ้น 
ท่ีประชุม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกามีมติเห็นชอบจํานวน 11 เสียง งดออก 
    เสียงจํานวน 1 เสียง 
ระเบียบวาระท่ี     3.2  ญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบการสรางอางเก็บน้ําหวยเหลินและพ้ืนท่ี 

กอสรางโครงการจัดตั้งสถาบันวิจัยและถายทอดเทคโนโลยีทางการเกษตร    
จํานวน   568 ไร 
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นายกมล  เกตุมัก   เรื่องญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเกบ็น้ําหวยเหลิน 
ประธานสภาเทศบาล ฯ   ขอเชิญฝายบริหาร โดยทานรอง  ทวีสิทธ์ิ  งานดี  ช้ีแจงรายละเอียด 
นายทวีสิทธ์ิ  งานดี    กลาวทักทายท่ีประชุมในสภา ฯ ในประเด็นการกอสรางอางเก็บน้ําหวย 
รองนายกฯ                                    เหลินซ่ึงในเขตพ้ืนท่ีปาไมการขออนุญาตใชพ้ืนท่ีตองไดรับความเห็นชอบ            

จาก เทศบาลทองท่ี  แตติดขั้นตอนการขออนุมัติการกอสรางจากทางสภา ฯ  
ในประเด็นการขออนุญาตใชพ้ืนท่ีในวันนี้  ทางตัวแทนของชลประทานได
ขอใหทางสภา ฯ มติ  เพ่ือท่ีจะเห็นชอบ หรือไมเห็นชอบในการสรางอางเก็บ
น้ําหวยเหลินซ่ึงมีพ้ืนท่ีอยูท่ีหมู1บานหมอแกงทอง ซ่ึงเปนโครงการเรงดวน
เพ่ือแกปญหาการขาดแคลนน้ําในการเกษตรและอุปโภคบริโภคของราษฏร  

นายกมล  เกตุมัก   ขอเชิญทานสมาชิกสภา มีผูใดจะอภิปรายหรือไม 
ประธานสภา ฯ   
นายอนุทิน  หม่ันงาน  ในประเด็นการสรางอางท้ัง 2 แหง  อยากถามทานสมาชิกสภา ฯ เขต 2 วา 
สท. เขต 1    ชาวบานมีมติเห็นชอบใหสรางหรือไมอยางไร ผมอยากทราบขอมูล 
นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง   สําหรับกรณีการสรางอางเก็บน้ํา หากเปนไปไดขอใหทางชลประทานทํา 
สท.เขต 2    ระบบคลองสงน้ําใหชาวบานไดใชในการเกษตร ในประเด็นนี้ดวยครับ  
นายกมล  เกตุมัก   ทานสมาชิกสภา ฯ เม่ือไมมีผูใดจะอภิปรายในประเด็นญัตติพิจารณา 
ประธานสภา ฯ    ใหความเห็นชอบ การกอสรางอางเก็บน้ําหวยเหลิน ผูใดเห็นชอบ  
    โปรดยกมือขึ้น 
ท่ีประชุม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกามีมติเห็นชอบจํานวน 12 เสียง เปน 
    เอกฉันท 
ระเบียบวาระท่ี 4   วาระอ่ืน ๆ  
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  ตามท่ีคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจําปงบประมาณ 
รองนายก ฯ   2552 ไดรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจําปงบประมาณ 
    2552  ใหคณะผูบริหารทราบเกี่ยวกับแบบรายงานการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาประจําปงบประมาณ  2552  มีท้ังหมด  7  ยุทธศาสตร  ตาม
รายละเอียดแบบรายงานการติดตามและประเมินผล แผนพัฒนาประจําป
งบประมาณ  2552   ท่ีสงใหสมาชิกสภาทุกทานในการประชุมครั้งนี้เบ้ืองตน
แลวนั้น   มีสมาชิกสภาทานใดจะสอบถามอีกหรือไมครับ 

ท่ีประชุม       “ไมมี” 
 
นายยงยุทธ  ไชยยา   กลาวทักทายทานสมาชิกสภา ฯ และผูบริหารในเทศบาลของเราขณะนี ้
เลขานุการสภา ฯ   กําลังอยูในระหวางปรับปรุงในสวนของทางสภา ฯ ยังขาดวัสดุอุปกรณ  
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    เชน ผามานรอบ ๆ ท่ีประชุม คอมพิวเตอร โตะทํางาน  ขอฝากทางฝาย 
    บริหารชวยพิจารณาจัดสรรงบประมาณใหดวยครับ  
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  ในสวนของการปรับปรุงเราจะสํารวจทุก ๆ ฝายวาขาดเหลืออยางไร จะ 
รองนายก ฯ     นําเขาสภา ฯ ในครั้งตอไปในกรณีของฝายสภา ฯ จะจัดสรรใหครบ 
นายวันดี  ขัติธิ   โครงการหมูบานนํารองบานบัวหมูท่ี 7 (ปดทองหลังพระ) ในสวนของ 
ผูใหญบานหมูท่ี  7  การขุดลอกคลองหวยจอมทองขอฝากฝายบริหารชวยพิจารณาดวนดวย 
นายทวีสิทธ์ิ  งานด ี  โครงการปดทองหลังพระทางฝายบริหารขอไปศึกษาในรายละเอียด   
รองนายก ฯ     และการใชจายงบประมาณ และจะจัดสรรใหทําครับ  
 
นายประสงค  สุภาษ ี  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ ขอใหทางฝายผูบริหารได 
หัวหนาฝายชาง ฯ   พิจารณาเรื่องงบประมาณกอนครับ ในสวนของฝายชางจะทําการ 
    ชวยเหลือเพราะเปนเรื่องเรงดวนอยูแลว 
นาเหรียญ  ไชยบุตร  กลาวทักทายผูเขารวมประชุมในสภา ฯ ผมมีเรื่องอยู 2 เรื่อง เรื่องถนน 
ผูใหญบานหมู 4    เขาพ้ืนท่ีทําการเกษตรท่ีใชรวมกัน 3 หมูบานบริเวณทางเขาขางหวยเกี๋ยง  
    อยากไดดินไปถมท่ีประมาณ 5 รถบรรทุกขนาด 5 คิว  เรื่องท่ี 2 ขอหิน 
    คลุกไปถมถนนดานการเกษตรเสนคลองชลประทานแมต๋ําจําปาหวาย 
    ขอใหทางฝายบรหิารชวยพิจารณาจัดสรรดวยครับ  
นายอนุทิน  หม่ันงาน  ทางฝายบริหารขอฝากเรื่องงบประมาณป 2554 ขอใหอนุมัติจัดซ้ือโตะมา 
สท.เขต 1    บริการใหประชาชนท่ีมาใชบริการในเทศบาลของเราดวย 
นายกมล  เกตุมัก   เม่ือไมมีเรื่องท่ีจะหารือใหท่ีประชุมทราบ  ผมขอปดการประชุมครับ   
ประธานสภา ฯ  
ปดประชุมเวลา    15.30 น.  
 

  (ลงช่ือ)         ยงยุทธ  ไชยยา               ผูบันทึกการประชุม 
       (นายยงยุทธ  ไชยยา) 
                                                   เลขานุการสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 
 

  (ลงช่ือ)            กมล  เกตุมัก               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายกมล  เกตุมัก) 
                ประธานสภาเทศบาลตําบลแมกา 
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   (ลงช่ือ)            ชวน  วงศมูล              คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายชวน  วงศมูล) 

             สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 

  (ลงช่ือ)         ศรีวรรณ  เขื่อนคํา         คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นางศรีวรรณ  เขื่อนคํา) 

                      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 
 
 

  (ลงช่ือ)        ประสิทธ์ิ  ปงเมือง          คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายประสิทธ์ิ  ปงเมือง) 
                                                               สมาชิกสภาเทศบาลตําบลแมกา 


